

Отзыв
научного руководителя кандидата педагогических наук,
Коренева Алексея Александровича о соискателе ученой степени
кандидата педагогических наук
Ершовой Татьяне Андреевне

Татьяна Андреевна Ершова с отличием окончила факультет иностранных языков и регионоведения МГУ имени М.В. Ломоносова в 2015 году и поступила в аспирантуру. С 2015 по 2018 г. Татьяна Андреевна обучалась в очной аспирантуре МГУ имени М.В. Ломоносова по направлению подготовки 44.06.01 – «Образование и педагогические науки», направленность (профиль) подготовки – «Теория и методика обучения и воспитания (иностраный язык)», которую также окончила с отличием, подготовив диссертационное исследование на тему «Развитие профессионально-коммуникативных умений иноязычной письменной обратной связи у будущих учителей и преподавателей иностранных языков».

Татьяна Андреевна активно занималась научной работой по теме диссертационного исследования с сентября 2013 года. За это время Татьяна Андреевна зарекомендовала себя как самостоятельный, ответственный и творческий молодой ученый. Она также продемонстрировала высокий для студента уровень развития научных компетенций. За время обучения Татьяна Андреевна участвовала в разнообразных конференциях, в том числе в двух конференциях «Международной ассоциации преподавателей иностранного языка» (IATEFL), трех международных конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов», конференции молодых ученых «Философия. Язык. Культура», проходившей в НИУ «Высшая школа экономики» и конференции Европейской ассоциации языкового оценивания и тестирования (EALTA). Татьяна Андреевна имеет ряд публикаций, в том числе одну публикацию в соавторстве в высокорейтинговом журнале из топ-25 списка Web of Science.

Работа над диссертационным исследованием велась Татьяной Андреевной Ершовой самостоятельно, контакт с научным руководителем и кафедрой был регулярным, все необходимые этапы работы были выполнены в срок, что отражено в отчетности аспиранта. Все экзамены кандидатского минимума сданы на оценку «отлично». Обсуждения работы на кафедре теории преподавания иностранных языков факультета иностранных языков и регионоведения МГУ имени М.В. Ломоносова и кафедры лингвистики и

гуманитарно-педагогического образования Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина были пройдены успешно с рекомендацией к представлению работы для защиты.

Таким образом, Татьяна Андреевна Ершова может быть допущена к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки).

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный Совет Д 212.261.05 при Тамбовском государственном университете имени Г.Р. Державина в связи с защитой диссертационного исследования.

Научный руководитель
кандидат педагогических наук (13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)),
доцент кафедры теории преподавания
иностранных языков факультета иностранных
языков и регионоведения
МГУ имени М.В. Ломоносова

Корнев Алексей Александрович

